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Якби у Вас з’явилася можливість ще раз обирати освітню
програму, чи обрали б ви знову ту, за якою навчаєтесь зараз? (де 

5 – обрав(-ла) би обов’язково, 1- нізащо не обрав(-ла) б, а 0 –
важко відповісти)

37,5

12,5

18,8

6,3

18,8

6,3

5 - обрав (-ла)  би 
обов'язково

4 3 2 1 - нізащо  не обрав 
(-ла)

Важко відповісти



Оцініть, будь ласка, якість освіти за Вашою освітньою програмою:

75,0

6,3

12,5

6,3

Я отримую якісну освіту

Я отримую швидше якісну освіту, ніж неякісну

Якість освіти, яку я отримую, є посередньою

Я отримую швидше неякісну освіту, ніж якісну

Я отримую неякісну освіту



Зазначте, будь ласка, якою мовою забезпечується освітній
процес?

62,5

37,5

лише державною (українською) переважно державною 
(українською)

переважно недержавною лише недержавною мовою



Наскільки відповідає, на Вашу думку, програма підготовки
фахівців за Вашою освітньою програмою сучасним вимогам

ринку праці?

18,8

62,5

12,5
6,3

Повністю відповідає Радше відповідає Радше не відповідає Взагалі не відповідає Важко відповісти/Мені не 
відомо про вимоги ринку 

праці



Чи отримуєте Ви реальні знання, навички та вміння за Вашою
освітньою програмою?

7,7

69,2

15,4

7,7

Отримую Радше отримую Радше не отримую Не отримую Важко відповісти



Якою мірою Вам надаються можливості формування 
індивідуальних освітніх траєкторій?

18,8

68,8

6,3 6,3

Повною мірою Достатньою мірою Недостатньою мірою Взагалі недостатньою мірою Важко відповісти



Чи відомо Вам про можливість зарахування окремих результатів 
отриманих в межах неформальної освіти (на основі сертифікатів 

про закінчення онлайн курсів вебінарів, тренінгів тощо)?

Відомо
75%

Не відомо
25%



Чи відповідає, на Вашу думку, практична підготовка реальним
вимогам ринку праці?

18,8

12,5

68,8

Так Ні Важко відповісти



Як би Ви оцінили дотримання Вашого права на академічну
свободу під час навчання?

43,8

50,0

6,3

Моє право на академічну свободу повністю дотримується

Моє право на академічну свободу швидше дотримується

Моє право на академічну свободу швидше не дотримується

Моє право на академічну свободу взагалі не дотримується

Важко відповісти



Вкажіть, будь ласка, чи давали Ви кому-небудь з викладачів
певну винагороду за складання/перескладання іспиту/заліку

(підвищення оцінки на іспиті) під час останньої сесії: 

100 %

Так Ні


